



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5251.**

Benyújtás dátuma: **2019-03-13 11:30**

Parlex azonosító: **SEWW0F9Q0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Rig Lajos (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Tájékoztatás kérése a magyarországi aktív- és ökoturizmus élénkítésére szolgáló Aktív és Ökoturisztikai Fejlesztési Központtól, illetve az ezen tevékenységi körben működő szervezetek támogatásának lehetőségeiről"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az Ön által vezetett szaktárca tájékoztatása szerint „a magyarországi aktív- és ökoturizmus élénkítésére, a beruházások összehangolására, a fejlesztések népszerűsítésére, illetve a területtel foglalkozó állami, önkormányzati, civil és üzleti szereplők munkájának segítésére a kormány létrehozta az Aktív és Ökoturisztikai Fejlesztési Központot.”

A fenti szándékkal-, és szándék nyomán tett intézkedéssel maradéktalanul egyetértek. Szeretném megragadni ugyanakkor az alkalmat arra, hogy felhívjam Tisztelt Miniszter úr figyelmét, hogy az érintett önkormányzati-, és civil szereplők egyes esetekben még a meglehetősen nagy látogatói létszám ellenére is súlyosan forráshiányosak.

Ilyen például a Badacsonyládbihegyi Ökoturisztikai Látogatóközpont is, ahol a tavalyi, 13.5 millió forintos jegyár bevétel mellett sem tudják kigazdálkodni az ott dolgozó hat fő éves bérének fedezetét. A látogatóközpont ugyanakkor nagy népszerűségnek örvend, színvonalas, a maga nemében egyedi szolgáltatásokat és látnivalókat kínál az ide látogatóknak.

Kérem Tisztelt Miniszter urat, hogy jelzésem nyomán fordítson kiemelt figyelmet a nevezett intézmény működtetésének segítésére és további fejlesztésének támogatására.

Kérdezem egyúttal, hogy milyen módon igényelhet támogatást-, milyen módon és milyen paraméterek mentén pályázhat a nevezett Látogatóközpont, illetve egy hasonló tevékenységet felvállaló önkormányzati fenntartású szervezet?

Várom szíves válaszát!

Rig Lajos